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Všechny cesty vedou do Římova – tedy platilo to aspoň pro jihočeskou vzdělávací sféru 4. a
5. prosince, kdy se její zástupci sešli na (ne)konferenci Jihočeský venkov. V mnohém to byla
akce unikátní. Především: poprvé nebyla o rozvoji venkova nebo o zemědělství. Byla o
něčem podstatnějším – o vzdělávání. Podobně dobrou zprávou bylo, že se na její organizaci
podílela jihočeská kancelář Centra pro regionální rozvoj.

„Oblast vzdělávání aktivně podporujeme. Jenom do jihočeských škol jsme v předchozích letech
„investovali“ z IROP přes 2,5 miliardy korun,“ uvedl Petr Bouška, který vede jihočeskou kancelář
Centra pro regionální rozvoj. Pro CRR je vzdělávání jednou z priorit.

Hned první blok konference se věnoval klíčovému tématu: penězům. A potvrdil, že naprosto
klíčovým zdrojem růst škol jsou právě evropské dotace.

Například Jaroslav Volf, ředitel Základní školy Tomáše Šobra a mateřské školy Písek představil spolu
s Petrem Jarošem, projektovým manažerem, jak školu posouvají na úplně jinou úroveň. Velmi
detailně vysvětlili, jak důsledně vycházejí z potřeb trhu práce přímo na Písecku, od toho se
odvíjí požadavky na vybavení školy, které dokáží zajistit pomocí dotací z IROP.

„Přijeli jsme představit náš úspěšný projekt založený na technickém a řemeslném vzdělávání, na
polytechnice. Nyní mu končí pětiletá udržitelnost. Projektu jsme uzpůsobili školní vzdělávací
program, motivovali pedagogy, motivovali žáky a připravujeme jeho druhou etapu,“ upřesnil
Jaroslav Volf. Ve společném vystoupení s Petrem Jarošem přesvědčivě skládali další dílky, díky
nimž posouvají jejich školu směrem, který dětem zajistí lepší šance na trhu práce.

V rámci následné debaty zaujal místostarosta Písku Michal Přibáň, který naprosto otevřeně
popisoval, jak z pozice zřizovatele uvažují o investicích v jednotlivých školách. Podle něj platí, že
peněz bude vždy míň, než je potřeba, ale nemá smysl o tom vést dlouhé debaty.

A svým způsobem byl dobrým odrazovým můstkem pro prezentaci, která uzavřela celý první blok
konference. Jmenovala se Dotační rámec po roce 2028 a jejím autorem a přednášejícím, který
musel zaujmout, byl Rostislav Mazal, ředitel Odboru řídicího orgánu IROP. „Bude to jiné, bude to
víc revoluce než evoluce, ale i od roku 2028 poskytnou evropské fondy řadu příležitostí i pro sféru
vzdělávání, které se vyplatí využít,“ sdělil Rostislav Mazal.

Informačně nabitá konference neoslabovala ani odpoledne, kdy byly v centru pozornosti RVP, tedy
rámcové vzdělávají programy a řada dalších témat. A ke slovu se jako obvykle na venkově dostali i
zemědělci, a to v rámci bloku nazvaného Z pole do školní jídelny.

„Velmi rádi jsme se podíleli na organizaci celé konference, ale hlavní dík patří místním akčním
skupinám, v tomto případně MAS Pomalší a Krajskému sdružení MAS Jihočeský kraj. Věřím, že
taková spolupráce nebyla poslední,“ dodal Petr Bouška z CRR.
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